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ELŐTERJESZTÉS 

A képviselő-testület 2023. szeptember 27-i ülésére: 

Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Az előző ülés óta eltelt időszakban - az általános hivatali feladatokon túl - történt fontosabb 

eseményekről az alábbiak szerint számolok be: 

 

2023. július hónap: 

A hagyományos nyári gyermektábor került megrendezésre a Művelődési Házban. Az idei 

évben is csatlakoztunk azon településekhez, akik lehetőséget biztosítottak azon diákok 

számára nyári diákmunka végzésére, akik erre jelentkeztek. A diákok közreműködtek a 

gyermektábori feladatokban, valamint a települési zöldfelületek gondozásában. Benyújtásra 

került a Bölcsőde projektünk 1. fenntartási jelentése. Folytatódott a csapadékvizes beruházás, 

mely kapcsán egyeztettünk több alkalommal a műszaki ellenőr és a kivitelező képviselője 

részvételével, továbbá egyeztetésre került sor az Államkincstár képviselőivel is a felmerült 

kérdésekről. A Játszótérfejlesztés projektünk támogatási összege megérkezett az elkülönített 

számlára. A hivatal igazgatási szünetet tartott, július hónapban szabadságomat is töltöttem. 

 

2023. augusztus hónap: 

Véradás került megtartásra a Művelődési Házban. Folytak a munkálatok a csapadékvizes 

beruházás kapcsán, több alkalommal egyeztettünk a műszaki ellenőr és a kivitelező 

képviselője részvételével. A hivatal igazgatási szünetet tartott, augusztus hónapban 

szabadságomat is töltöttem. 

 

2023. szeptember hónap: 

Bányásznap alkalmából megemlékezést tartottunk a hagyományoknak megfelelően. Az idén 

100 éve alakult Dorogi Ipartestület emlékülést tartott a Vendégházban. A csapadékvizes 

projektünkkel kapcsolatosan megtörtént az építési munka műszaki átadás-átvétele, az 

iskolában szemléletformáló program kerül megtartásra. Az MLSZ és a Kistelepülések Tornája 

résztvevő településeinek képviselőivel egyeztetésre került a következő labdarúgó torna 

menete. Megkezdődött az őszi előadássorozat a könyvtárban, megrendezésre került az idei 

szüreti mulatság a pincesoron. A szüreti rendezvényen részt vett Erős Gábor országgyűlési 

képviselő, valamint a Komárom-Esztergom Vármegyei Önkormányzat elnöke Popovics 

György, aki átadta az általuk készített, településünkről szóló kisfilmet. A Játszótérfejlesztés 

projektünk kapcsán aláírásra került a parkoló tervezési szerződése.  

 

Mogyorósbánya, 2023. szeptember 21. 

 

Havrancsik Tibor 

          polgármester 


